
 

 

 

 

 
 

Parent National School Opinion Survey 2018 

144 Respondents to the survey 

8%  Kindergarten respondents 

13%  Pre-primary respondents 

17%  Year 1 respondents 

13%  Year 2 respondents 

11%  Year 3 respondents 

19%  Year 4 respondents 

10%  Year 5 respondents 

8%  Year 6 respondents 

 

What is the year level of the child you are considering when you answer this survey? 

 



Please rate the items below. 

 

  

 

 

 



I understand the school's vision. 

 

I understand the school's future focus. 

 

 



I am satisfied with the school's core teaching programs. 

 

I am satisfied with the school's front office services. 

 



I am satisfied with the school's uniform options. 

 

 

The school has a positive school identity. 

 



There are sufficient opportunities for me to be involved in the school. 

 

I understand the role of the School Board. 

 

 



I am satisfied with the School Board's contribution. 

 

I understand the role of the P&C. 

 

 



 

I am satisfied with the P&C's contribution. 

 

I am satisfied with the school's Student Services Team. 

 



 

I am satisfied with the way bullying concerns are dealt with by the school. 

 

 

Extended Responses: 

How have you found the Communication this year? 

130 people responded 

97 comments were positive regarding Communication 

13 comments said Communication still needed improvement 

20 comments said they were dissatisfied with Communication 

Recommendation for 2019:  

¶ Move to platform Connect  

¶ All teachers to send a weekly notice to through their Connect classes 

¶ Monitor feedback of communication through Connect 

¶ Encourage community to make contact when they need further clarification or if they can offer practical 

solutions for improvements 

 

 

 

 

 


